

ДЕНЬ ДЕТСКИХ ИЗОБРЕТЕНИЙ 17 ЯНВАРЯ



День

10-ЛІТНЯЯ РОССІЯНКА СТАЛА ИЗОБРЕТАТЕЛЬНИЦЕЙ!



**Фруктовый лед - мороженое на палочке –
впервые изготовил 11-летний Фрэнк Эпперсон
(1905г)**



Он высыпал порошок типа "Юпи" или "Инвайта" в воду и забыл все это выпить. Чашку со всем этим паренек оставил на улице, в холодное время года. И да, в воде он также оставил палочку для помешивания. После того, как все это замерзло, пареньку получившийся продукт очень

10-ЛЕТНЯЯ ДЕВОЧКА СДЕЛАЛА НАУЧНОЕ ОТКРЫТИЕ

10-летняя жительница США Клара Лейзен придумала необычное соединение азота, кислорода и углерода в ходе выполнения задания учителя «Придумай новую молекулу». Именно такое их взаимное расположение до десятилетнего ребенка никто никогда не демонстрировал. И, хотя открытие новой молекулы произошло совершенно случайно, имя юной американки стоит теперь в перечне авторов работы, опубликованной в научном журнале (2012г)



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РУКАВА WRISTIES

Автор — Кэтрин Грегори (Kathryn Gregory), 10 лет. 10-летняя девочка придумала этот элемент зимней одежды, играя в снежки. Она почувствовала боль в ладонях и запястьях от холода и решила найти способ бороться с ней. Сейчас Wristies и аналогичные рукава или даже полуперчатки пользуются большим спросом.



МАГНИТНЫЕ НАКЛЕЙКИ

Автор — Сара Бакел (Sarah Buckel), 14 лет. Данное изобретение принесло более \$1 млн Саре Бакел, которая устала отмывать свой школьный шкафчик от обычных наклеек и придумала делать их на магнитной основе. И красиво, и клеить не нужно, и снимаются легко.





17 января 1706 – 17 апреля



Символично, что датой Дня выбран день рождения одного из выдающихся американцев — государственного деятеля, дипломата, ученого, изобретателя, журналиста **Бенджамина Франклина.**

Замечательно, что свое первое изобретение — пару ласт для плавания, которые надевались на руки, — Бен Франклин изобрел в возрасте 12 лет.



СУЩЕСТВУЕТ МНОЖЕСТВО ИЗОБРЕТЕНИЙ И ОТКРЫТИЙ, АВТОРАМИ КОТОРЫХ СТАЛИ ДЕТИ. БОЛЬШИНСТВО ИЗ ЭТИХ ОТКРЫТИЙ УЖЕ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ В НАШЕЙ ПОВСЕДНЕВНОЙ ЖИЗНИ.



Пластелин изобрела школьница — внучка известного производителя чистящего средства для обоев Клео Маквикера. Оно было предназначено для очищения обоев от угольной пыли. Девочка предложила использовать это средство для игры. Из его состава убрали чистящий компонент, добавили миндальное

Идея создания
меховых
наушников для
защиты от холода
принадлежит 15-
летнему
американцу
Честеру
Гринвуду,
который любил
кататься на
коньках и
одновременно
слушать музыку.



ЛУИ БРАЙЛЬ - ЛУЧШИЙ ДРУГ ВСЕХ СЛЕПЫХ



